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ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА № 5
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных служащих и урегулированию конфликта интересов 

региональной службы по тарифам Кировской области
г. Киров                                                                                от 21 сентября 2018 года

Председательствовал: Т.
Присутствовали: Ш., В., П., Б.
Кворум имеется: 5 членов комиссии из 7.

Повестка дня.

1. О выполнении требований законодательства о государственной гражданской службе и Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов региональной службы по тарифам Кировской области.
2. О рассмотрении уведомления М. о намерении выполнять иную оплачиваемую работу от 14.09.2018.


По первому вопросу СЛУШАЛИ:  информацию секретаря комиссии В. о выполнении требований законодательства о государственной гражданской службе, требований статьи 64.1 Трудового кодекса РФ и Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных служащих и урегулированию конфликта интересов региональной службы по тарифам Кировской области.
Поступило Уведомление ООО (далее – Общество) от 13.09.2018 № 1 (далее – Уведомление), в соответствии с которым Общество уведомляет о заключении трудового договора на неопределенный срок с 03.09.2018 с Б., замещавшей должность государственной гражданской службы Кировской области – ведущего консультанта.  В соответствии с письмом Общества Б. принята на должность главного бухгалтера с 03.09.2018.
В соответствии с пунктом 23 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов государственных служащих РСТ Кировской области (далее – Положение), утвержденного приказом РСТ Кировской области от 20.01.2016 № 5, уведомление, указанное в подпункте 14.5 пункта 14 Положения (уведомление коммерческой или некоммерческой организации о заключении с гражданином, замещавшим должность государственной службы в РСТ, трудового или гражданско-правового договора), как правило, рассматриваются на очередном (плановом) заседании комиссии.

В должностные обязанности главного бухгалтера согласно Уведомлению входит ведение бухгалтерского учета и налогового учета в организации.

Согласно сведениям из ЕГРЮЛ Общество является действующим юридическим лицом, зарегистрированным по адресу: 610014, г. Киров.
Основным видом деятельности Общества является Торговля розничная одеждой в специализированных магазинах.

Дополнительными видами деятельности Общества являются:

Производство прочей верхней одежды,

Производство прочей одежды и аксессуаров одежды,

Торговля оптовая автомобильными деталями, узлами и принадлежностями,

Деятельность агентов по оптовой торговле текстильным сырьем и полуфабрикатами,

Торговля оптовая текстильными изделиями и прочее.

Функции государственного управления в отношении Общества в должностные обязанности Б. не входили.
Принимая во внимание вышеизложенное, на основании мотивированного заключения от 18.09.2018:
РЕШИЛИ: 
Учитывая, что отдельные функции государственного управления в отношении ООО не входили в должностные (служебные) обязанности Б., исполняемые во время замещения должности в РСТ, дать Б. согласие на замещение должности главного бухгалтера Общества на условиях заключения трудового договора на неопределенный срок. 
Голосовали «ЗА» единогласно.


По второму вопросу СЛУШАЛИ: информацию секретаря комиссии о выполнении государственными гражданскими служащими требований законодательства о государственной гражданской службе, о противодействии коррупции сообщать представителю нанимателя о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.

В РСТ Кировской области на имя руководителя РСТ Кировской области поступило уведомление М. о намерении выполнять иную оплачиваемую работу от 14.09.2018 (далее – уведомление) во внерабочее время с 10.10.2018, связанную с оказанием услуг по фитнес-сопровождению физических лиц. Уведомление М. поступило в службу 14.09.2018 и зарегистрировано в день поступления.

По результатам рассмотрения уведомления комиссией установлено.

1.
М. назначена на должность ведущего специалиста-эксперта на основании приказа РСТ Кировской области. 

2.
В соответствии с должностным регламентом ведущего специалиста-эксперта М. осуществляет следующие должностные обязанности:

-
ведение делопроизводства Службы согласно утвержденной номенклатуре дел; 

-
регистрацию и учет поступившей в Службу входящей и исходящей корреспонденции;

-
регистрацию и учет всех приказов по организации деятельности Службы.


-
прием и учет почты, сортировку и отправку подготовленной документации, получение и доставку корреспонденции в Правительстве области, ФГУП «Почта России»;

-
своевременную передачу поступивших документов на рассмотрение руководителю Службы и после получения резолюции по исполнению документа – исполнителю;


-
сохранность документации, передачу ее в установленные сроки исполнителям, а также подготовку и сдачу документов и дел Службы в архив;
- сохранность товарно-материальных ценностей;


-
ведение телефонных переговоров руководителя Службы; 

-
прием посетителей, а также запись их на личный прием к руководителю Службы или его заместителям;

- справочно-информационную работу по вопросам прохождения и исполнения документов, подготовку руководителю данных об исполненных и находящихся на исполнении документах и поручениях;
- хозяйственное обеспечение деятельности Службы.
В соответствии с уведомлением М. намерена выполнять иную оплачиваемую работу по фитнес-сопровождению физических лиц с 10.10.2018 в свободное от основной работы время с соблюдением режима ненормированного служебного дня, установленного в службе для государственных гражданских служащих.

Таким образом, услуги  по фитнес-сопровождению физических лиц не входят в круг должностных обязанностей ведущего специалиста-эксперта, осуществляемых М. в соответствии с должностным регламентом. 

Принимая во внимание вышеизложенное:

РЕШИЛИ: 

Установить, что выполнение М. иной оплачиваемой работы, связанной с оказанием услуг по фитнес-сопровождению физических лиц,  не содержит признаков нарушений требований к служебному поведению и не влечет конфликта интересов на государственной гражданской службе. Рекомендовать представителю нанимателя согласовать М. выполнение иной оплачиваемой работы, не влекущей за собой конфликта интересов, с соблюдением режима ненормированного служебного дня, установленного в службе для государственных гражданских служащих.
Голосовали «ЗА» единогласно.
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