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ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА ПРОТОКОЛА № 1
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных служащих и урегулированию конфликта интересов 

региональной службы по тарифам Кировской области

г. Киров                                                                                                 от 04 июля 2016 года

Кворум имеется: 6 членов комиссии из 7.

                             
Повестка дня.

1. О рассмотрении уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

Слушали: информацию заместителя начальника отдела организационной работы и бухгалтерского учета РСТ Кировской области о выполнении требования законодательства о государственной гражданской службе, о противодействии коррупции сообщать представителю нанимателя о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов.
В РСТ Кировской области на имя руководителя РСТ Кировской области поступило уведомление начальника отдела регулирования предприятий жилищно-коммунального комплекса, транспорта и услуг региональной службы по тарифам Кировской области о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, от 16.06.2016 (далее – уведомление). Уведомление зарегистрировано 16.06.2016.

Руководитель службы  в соответствии с визой поручила отделу организационной работы и бухгалтерского учета региональной службы по тарифам Кировской области направить уведомление и все материалы в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению 
государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов РСТ Кировской области.


Служащий уведомлен о дате рассмотрения уведомления, просил рассмотреть уведомление в его отсутствие.
По результатам предварительного рассмотрения уведомления отделом организационной работы и бухгалтерского учета составлено мотивированное заключение от 24.06.2016. 
Наличие близкого родства у служащего с родственниками, занимающими должности в организациях, осуществляющих, в том числе деятельность, определение цен (тарифов) на которую на территории Кировской области подлежит государственному регулированию региональной службой по тарифам Кировской области, не влияет и не может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностных (служебных) обязанностей (осуществление полномочий), что в свою очередь не влечет за собой конфликта интересов. 

Вместе с тем, комиссия усматривает, что наличие близкого родства с супругой может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностных (служебных) обязанностей начальника отдела. Должностные обязанности специалиста отдела бизнес-планирования и продаж сектора планирования, расчета и анализа, должность которого занимает супруга, связаны с осуществлением деятельности в сфере теплоснабжения.

Вместе с тем, в соответствии с действующим законодательством в сфере водоснабжения затраты на тепловую энергию, необходимую для производства горячей воды, подлежат включению в тариф на горячее водоснабжение.

Принимая во внимание вышеизложенное:

РЕШИЛИ: 
1. Признать, что при исполнении должностных обязанностей начальника отдела регулирования предприятий жилищно-коммунального комплекса, транспорта и услуг личная заинтересованность, связанная с наличием близкого родства с супругой, занимающей должность специалиста отдела бизнес-планирования и продаж сектора планирования, расчета и анализа, может привести к конфликту интересов.

2. Рекомендовать служащему не участвовать в экспертизе по делам об установлении цен (тарифов) для общества (не входить в состав экспертной группы) с целью недопущения конфликта интересов. 
Голосовали «ЗА» единогласно.

Председатель комиссии



подпись                       
Члены комиссии
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